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Størrelse 32/34 (36/38 - 40/42 - 44/46 - 48/50 - 52/54)
Opplysningene for størrelse 32/34 står for parentesen, opplys-
ningene for de større størrelsene står i stigende rekkefølge og 
atskilt med en skråstrek inni parentesen. Hvis bare et tall er 
oppgitt, gjelder det for alle størrelser. Det er en fordel å lese 
gjennom hele oppskriften først, og merke av for valgt størrel-
sen.
Modellen har en total lengde på 54 (54 - 57 - 57 - 60 - 60) 
cm, en brøstovervidd av 16 cm ved 80 cm brystomkrets 
(16 cm ved 88 cm brystomkrets- 16 cm ved 96 cm brystomkrets-  
16 cm ved 104 cm brystomkrets- 12 cm ved 116 cm brystomkrets-  
8 cm ved 128 cm brystomkrets). 
For- og bakstykket strikkes rundt opp til ermehullen, ermene 
strikkes rundt fra topp til bunn direkt på bak- og forstykket. Mo-
dellen strikkes med doble tråder.

MATERIAL
Lana Grossa SILKHAIR
70 % Mohair, 30% silke
Løpelengde: ca. 210 m / 25 g
•	 250 (250 - 250 - 275 - 275 -300) g rost (farge 181) 
•	 Rundpinner nr. 4 og 5 / 40 og 80 (80- 80 - 100 - 100 - 100) 

cm
•	 Settpinner nr. 4
•	 Flettepinne
•	 Maskemarkører

MØNSTER
Glattstr rundt: Str alle m rett.
Vrangvendt glattstr rundt: Str alle m vrang.
Vrangbord rundt: Str skiftevis 2 rett og 2 vrang.
Flettemønster: Se diagram. På bredden, gjenta videre rappor-
tens 16 m, på høyden, gjenta videre 1. - 12. p/omg.
Frem og tilbake: bare retts-p er angitt, str alle m vrang på 
vrangs-p .
Runt: Bare ujevne omg er angitt, str rett i mellom-omg.
Kjedekant: Ta første m vrang løs av på hver p med tråden 
foran m, str siste m rett på hver p. 

STRIKKEFASTHET
20 m og 22 p i flettemønster på pinner nr. 5 = 10 x 10 cm

OPPSKRIFT
Modellen strikkes med doble tråder!
Kropp: Legg opp 192 (208- 224 - 240 - 256 - 272) m på pinner nr. 
4, fest sammen til en ring og markere begynnelsen og midten av 
omg. Str 6 cm i vrangbord, skift deretter til pinner nr. 5, og str videre 
rundt i flettemønster*. Når arb måler 34 (34 - 37 - 37 - 39 – 39) cm, 
dele arb ved markeringene = 96 (104- 112 - 120 - 128 – 136) m hver. 
Str ferdig for- og bakstykket separat. 

Bakstykke: Øke 1 m på hver side av 1. p = 98 (106- 114 - 122 - 
130 – 138) m. Str de økede m som kjedekant-m, og str videre i 
flettemønster frem og tilbake over de andre m. 
Når arb måler 48 (48 - 51 - 51 - 54 - 54) cm, lukk av de midterste 
24 (24 - 28 - 28 - 32 - 32) m til hals. Str ferdig hver side separat 
og lukk ytterligere av 4 m 1 gang, 3 m 1 gang, 2 m 1 gang og 
1 m 2 ggr på halskanten på annenhver p. Lukk deretter av de 
resterende 26 (30 - 32 - 36 - 38 – 42) m. 
Forstykke: Øke 1 m på hver side av 1. p= 98 (106- 114 - 122 - 
130 – 138) m. Str de økede m som kjedekant-m, og str videre i 
flettemønster frem og tilbake over de andre m. 
Når arb måler 42 (42 - 45 - 45 - 48 - 48) cm, lukk av de midterste 
16 (16 - 18 - 18 - 18 - 18) m til hals. Str ferdig hver side separat og 
lukk ytterligere av 3 m 1 gang m, 2 ggr 2 m og 8 ggr 1 m (3 m 1 
gang m, 2 ggr 2 m og 8 ggr 1 m - 3 m 1 gang m, 2 ggr 2 m og1 
m 9 ggr - 3 m 1 gang m, 2 ggr 2 m og1 m 9 ggr - 3 m 2 ggr m , 
2 ggr 2 m og 8 ggr 1 m - 3 m 2 ggr m , 2 ggr 2 m og 8 ggr 1 m) 
på halskanten på annenhver p. Lukk deretter de resterende 26 
(30 - 32 - 36 - 38 - 42) m. 
Avslutning 1: Sy skuldersømmene.
Dobbelt halskant: Plukk opp 40 (40 - 44 - 44 - 48 - 48) m med 
den korte rundpinne nr. 4 fra bakre hals og 56 (56- 60 - 60 - 64 – 
64) m fra fremre hals = 96 (96 - 104 - 104 - 112 - 112) m. Str 1 omg 
vrang, 1 omg rett og 6 omg i vrangbord. På 7. omg i vrang-
bord, *str 2 rett, str sammen vrang 2 m, gjenta videre fra * = 72 
(72 - 78 - 78 - 84 - 84) m. Str 2 omg i denne fordeling (skiftevis 
2 rett og 1 vrang). På følgende omg, fordoble alle vrange m 
vrang (= str 1 vrang og 1 vridd vrang i hver vrang m) = 96 (96 - 
104 - 104 - 112 - 112) m. Str 8 p i vrangbord, lukk deretter (etter 
total 20 omg) løst av alle. Fold halskanten innover og fest den, 
pass på at sømmen ikke er stram.
Ermer: Plukk opp 80 (80- 80 - 80 - 96 - 96) m fra hver ermehull 
på den korte rundpinnen nr. 5 og str 38 (38- 38 - 36 - 36 - 36) 
cm rundt i flettemønster. Str deretter 2 omg i glattstr, og fell 
samtidig 16 (16- 16 - 16 - 24 - 24) m jevnt fordelet i 1. omg og i 
ytterligere 16 m jevnt fordelet i 2. omg =48 (48- 48 - 48 - 56 - 56) 
m. Skift til rundpinne nr, 4 og str 6 cm i vrangbord. Lukk deretter 
løst av alle m.
Avslutning 2: Strekk arbeidet ut etter oppgitte mål, fukt lett og 
la tørke. 

Tips: For bedre klarhet, markere de hver rapport. Bruk 
markører til begynnelsen og midten av omgangen i en 
annan farge.
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Diagram

Tegnforklaring:
= 1 rett

= sett 4 m på 1 hjelpepinne foran arbeidet, str 
4 m rett, str deretter m på hjelpepinnen rett
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bakstykke

str = strikk
m = maske/masker
r = rett/e maske/masker
vr = vrang/e maske/masker
kantm = kantmaske/masker
p = pinne/pinner

retts-p = rettside-pinne/fra retten
vrangs-p = fra vrangen
omg = omgang
ggr = ganger
ve = venstre
hø = høyre

MS = mønstersats/rapport
luftm = luftmaske
kjm = kjedemaske
fastm = fastmaske
stv = stav/staver
hstv = halv stav/staver

FORKORTELSER

Strikk alltid en prøvelapp først! Strikk eller hekle en prøve som måler ca. 12 x 12 cm i samme mønster og med samme garnk-
valitet som den valgte modellen. Tell hvor mange m du har i bredden og hvor mange p/rader du har i høyden på 10 x 
10 cm. Har du færre m enn oppgitt strikke- eller heklefasthet, strikker eller hekler du for løst og må enten strikke eller hekle 
fastere, eller skiftte til tynnere pinner/heklenål. Har du flere m enn oppgitt strikke- eller heklefasthet, strikker du stramt og 
må strikke eller hekle løsere, eller skiftte til tykkere pinner/heklenål. Vær oppmeksom på at strikkefastheten i oppskriftene 
i dette heftet ikke alltid er den samme som er oppgitt på banderolen. Strikkefastheten på banderolene er alltid oppgitt 
etter målene i glattstrikk. For å få riktig passform er det viktig at prøvelappen strikkes i samme mønster som modellen og 
at strikkefastheten overholdes. Da vil valgt modell ikke bare se fin ut, men også passe!

PRØVELAPP


